
HÍREK 

A haranglábi egyházközség július 14-én tartotta meg Pál Ádám 
újonnan való kinevezett lelkészének beiktatását. A kinevezési irat fel-
olvasása és Kolcsár Sándor esperes beszéde után Pál Ádám mondotta el 
beköszöntő prédikációját. Ezt követte dr. Kovács Lajos püspök beiktató 
beszéde. Az ú j lelkészt az egyházközség részéről Szabó Károly gondnok, 
az egyházkör nevében dr. Fekete József felügyelőgondnok és a köri 
lelkészek részéről Benczédi Ferenc üdvözölték. A beiktató ünnepély 
szeretetvendégséggel ért véget. 

Dr. Kovács Lajos püspök július 30-tól agusztus 22-ig a marosvá-
sárhelyi klinikán gyógykezelésben részesült, miközben augusztus 6-án 
vesekő műté ten esett át . Betegségében az egyház féltő szeretete irányul 
feléje, közvetlen munkatársai, esperesek, lelkészek és hívek részéről 
számosan meglátogatták. Püspök afia teljesen felgyógyulva augusztus 
26-tól teljes munkaerejével végzi egyházkormányzói tevékenységét. 

A káinoki egyházközség szeptember 12-én ünnepelte temploma fenn-
állásának 300 éves évfordulóját. Az ünnepi istentiszteletet Bedő Béla 
datki lelkész végezte; énekelt az árkosi egyházközség énekkara Kökösi 
Kálmánné tiszteletesasszony vezetésével. Az istentisztelet keretében 
Nemes Dénes helybeli lelkész ismertette a templom történetét, Urmösi 
Gyula tb. esperes az egyházközség kiemelkedő tagjáról, Régeni Áronról 
tartott előadást. Az istentiszteleten részt vettek a Sepsiszentgyörgyi egy-
házkör vezetői. 

Az angol unitárius egyház a manchesteri Unitarian College teológiai 
intézet igazgatói tisztségének ideiglenes betöltésére Arthur Long, Bolton 
Unity és Horwich egyházközségek lelkészét kérte fel. 

Az Unitárius Világszövetség (IARF) hágai központja a májusi végre-
hajtó bizottsági döntés értelmében augusztus 1-vel Frankfur tba (NSZK) 
költözött át. 
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HALOTTAINK 

Lórinczi Domokosné Bálint Ilona, Lőrinczi Domokos ny. lelkész élet-
társa, július 12-én meghalt , 14-én temették el Székelykeresztúron a 
szilasi temetőben. 

Gombási Jánosné Simon Anna, Gombási János ny. lelkész élettársa 
július 24-én Kolozsvárt elhunyt, 26-án az aranyosrákosi temetőben he-
lyezték örök nyugalomra. 

Nagy Lajos ny. igazgató-tanár, volt főtanácsi képviselő augusztus 
2-án Kolozsvárt elhunyt, 5-én temették el a székelykeresztúri timafalvi 
temetőben. 

Emlékük legyen áldott! 

Külföldi előfizetőink figyelmébe 

A Keresztény Magvető előfizetési díja 1 évre 100 lej ($ 7), mely 
összeget kér jük a ROMPRES—Filatelia, Bucure§ti, Calea Grivi^ei nr. 
64—66, R. S. Románia POBOX 2001 címre befizetni. A magyarországi 
olvasók a Posta Központi Hírlap Iroda, Budapest, VII. Lövölde tér 7. 
szám alatti fiókjánál f izethetnek elő; évi előfizetési díj 100 Ft. 
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KÖNYVSZEMLE 

Bruce Findlow: I believe (Hiszek). The Essex Hall lecture for 1974. 
The Lindsey Press. Leicester, 1974. 20. 

Az „Essex Hall" előadás anyagát tartalmazza, mely az angol uni-
tárius egyház 1974. április 20-^án Londonban tartott főtanácsi gyűlése 
keretében hangzott el. Szerzője kiváló lelkész, és a jelenkori unitáriz-
mus tudós teológusa. Amint a könyv címe is sejteti, a gyülekezeti lel-
kész és teológus vall hitéről híveinek, a ma vallásos embereinek. Nevez-
hetnők közérthető kis hittannak is, melyben a szerző ismerteti az unitá-
rius vallás lényeges hitelveit és állásfoglalását korunk égető kérdéseiben. 
Világ, humanitás, Isten, cél és hivatás, a jó és a rossz, egyéni szabad-
ság és társadalmi kötelezettség, az intézményes vallás, istentisztelet és 
imádság, az ember Jézus, hit és cselekedet, Isten és ember szolgálata 
— mind helyet kapnak Findlow munkájában. Az öntudatos, erős hit és 
az erkölcsi felelősség érzése a hivő lélek és vallási közösség mozgató-
ereje. Az egyház vitalitása, felebaráti kapcsolatunk milyensége, a béke 
és a társadalmi igazságosság szolgálata mind attól függ, hogy mint egyén 
és egyház mit hiszünk és hogy tisztán tudjuk-e tartani hitünket. 

Sok vallás van, de Isten csak egy. A szerző ebben az egy Istenben 
hisz. A hiszek: többet jelent a hitelvek összegezésénél. A hiszek: azt 
jelenti, hogy én, a hivő ember Istenre várok, hallgatok, és benne bízok. 
Isten pedig szellem, akit csak lélekben és igazságban lehet imádni. Hiszek: 
azt jelenti, hogy én cselekszem vallásomat, kifejezem élő cselekedetek-
ben, az előttem álló feladatok megvalósításában és a reám váró felelősség 
vállalásában. A hiszek: kifejezi azt az állásfoglalásomat, hogy az én val-
lásom a fej, a szív és a kezek, vagyis az egész személy vallása. 

„Hiszem — vallja a szerző —, hogy mindannyian részesek vagyunk 
Isten igazságában, szépségében és szeretetében . . . Hiszem, hogy az isteni 
szellem és erő segít minket abban, hogy a béke- és a felebarát-szol-
gálatunk méltó kifejezést találjon a mi életünkben." 

Szép magyar komédia (A magyar drámaírás kezdetei. Válogatta, az 
előszót írta és a függeléket összeállította Sz. Tamás Júlia). Dacia könyv-
kiadó, Kolozsvár, 1973. 

A reformáció korában az irodalom eszköz-volta létrehozta a kor 
egyéni műfa já t : a hitvitázó iratot, mely a párbeszéd formáját tökélete-
sítette. A nagyközönség számára írt „hitvitázó dráma" a parasztság és 
városi polgárság vallási-társadalmi mozgalmának, a reformációnak ered-
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